

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 28 de julio de 2022, de la Universidad de Huelva, por la que se convoca concurso público de méritos para la contratación de plazas de Profesores Ayudantes Doctores por Necesidades de investigación (BOJA núm. 149, de 4.8.2022)

Advertido error en la Resolución de 28 de julio de 2022, de la Universidad de Huelva, por la que se convoca concurso público de méritos para la contratación de Profesores Ayudantes Doctores por Necesidades de Investigación (BOJA núm. 149, de 4.8.2022), se procede a efectuar su oportuna corrección en los términos que se indican a continuación:

Donde dice:

ANEXO I

Plaza núm. 1 – Código RPT DL003505.
Categoría: Ayudante Doctor.
Departamento: Historia, Geografía y Antropología (T149).
Área: Prehistoria (695).
Centro: Facultad de Humanidades.
Dedicación: Tiempo completo. El horario será determinado por el departamento.
Actividades docentes: Las propias del área.
Actividades investigadoras: Metalurgia, arqueometalurgia y geoarqueología prehistóricas del cobre y del oro. Investigación y análisis de los procesos técnicos arqueometría y sociales de la actividad metalúrgica en el sur de la península ibérica del IV-II Milenio A.N.E.

Debe decir:

ANEXO I

Plaza núm. 1 – Código RPT DL003503.
Categoría: Ayudante Doctor.
Departamento: Historia, Geografía y Antropología (T149).
Área: Prehistoria (695).
Centro: Facultad de Humanidades.
Dedicación: Tiempo completo. El horario será determinado por el departamento.
Actividades docentes: Las propias del área.
Actividades investigadoras: Metalurgia, arqueometalurgia y geoarqueología prehistóricas del cobre y del oro. Investigación y análisis de los procesos técnicos arqueometría y sociales de la actividad metalúrgica en el sur de la península ibérica del IV-II Milenio A.N.E.